
جمهوری اسلامی ایران بعد 
از گذشت حدود 30 سال 
از جنگ تحمیلی کشور، 
مهم‌ترین عملیات موشکی 
خود را انجام داد و در یک 
عملیات غافلگیرانه پاسخ 
ترقه‌بازی‌های گروهک 
تروریستی-تکفیری داعش درخصوص 
حوادث مجلس شورای اسلامی و حرم 
مطهر امام‌خمینی)ره( را قاطعانه و با آماج 
حمله موشکی خود در منطقه دیرالزور در 

شرق سوریه داد. 

 پرده اول: عملیات »لیله‌القدر« 
در عملیات نیروی هوافضای سپاه که به‌نام 
»لیله‌القدر« نامگذاری شده است، 6 موشک 
میان‌برد زمین‌به‌زمین از پایگاه‌های موشکی 
نیروی هوافضای سپاه در استان‌های 
کرمانشاه و کردستان، تروریست‌های تکفیری را هدف 
ضربات مهلک و کوبنده قرار داد. این عملیات با پیام‌های 
برخی از مسئولان و کارشناسان در فضای مجازی همراه 
شد. گزارش‌های دریافتی حکایت از هلاکت تعداد زیادی 
از تروریست‌های تکفیری و انهدام تجهیزات، سامانه‌ها و 

سلاح‌های آنان دارد. 

 پرده دوم: جزئیات موشک‌ها
الف( قیام

موشک بالستیک میان‌برد »قیام« 29 مرداد سال 
89 برای اولین‌بار موفقیت تست و شلیک شد. این 
موشک از کلاس جدید موشک‌های ایرانی بود که دارای 
ویژگی‌های فنی جدید و قدرت تاکتیکی منحصربه‌فرد 
است به‌طوری که آن را دروازه ورود ایران به عرصه جدید 
در ساخت موشک‌های بالستیک می‌دانند و گفته شد 
این موشک خلاصه‌ای از تجربه 25ساله صنعت دفاعی 
کشور در عرصه هوافضا تا آن روز است که نداشتن 
بالک به‌عنوان یکی از ویژگی‌های آن، علاوه‌بر افزایش 
سرعت، قابلیت پرتاب موشک از انواع لانچرهای خاص 

را به آن می‌دهد.  
سرعت آماده‌سازی و شلیک موشک قیام، یکی دیگر 
از ویژگی‌های مهم آن است و البته تمامی ویژگی‌ها از 

قبیل جنس، مواد و دیگر خصوصیات نیز در این موشک 
رادارگریز مدنظر قرار گرفته است. 

ب( ذوالفقار
براساس تصاویر منتشرشده، موشک‌های موردنظر 
برخلاف موشک‌های بالستیک میان‌برد معمول سپاه 
مثل خانواده شهاب یا قیام که عمودی بعد از پرتاب 
به سمت بالا حرکت می‌کنند به صورت زاویه‌دار پرتاب 
شده‌اند. در عین حال بعد از شلیک با حجم سنگینی 
از دود نیز مواجه هستیم. این دود نشانگر استفاده 
از سوخت جامد در این موشک است و در عین حال 
پرتاب‌شدن با زاویه این موشک نشان‌دهنده این است 
که به احتمال بسیار بالا با یکی از اعضای خانواده مقتدر 

و دقیق فاتح روبه‌رو هستیم. 
موشک ذوالفقار که در جریان رژه نیروهای مسلح در 

۳۱ شهریور ۱۳۹۵ رونمایی شد 
براساس اعلام فرمانده نیروی 
هوافضای سپاه، چیزی حدود 

۷۵۰ کیلومتر برد دارد. 

 پرده سوم: واکنش‌های 
مجازی مسئولان

خبر پاسخ مقتدرانه سپاه 
باعث خوشحالی و ابراز پیروزی 
بین بسیاری از چهره‌ها و 
سی  سیا ی  شخصیت‌ها
کشورمان در شبکه‌های 
اجتماعی شد. این خبر به دلیل 
اهمیت آن بلافاصله به یکی از 
خبرهای اصلی رسانه‌های جهان 

تبدیل شد. 
نخستین واکنش از سوی صفحه شخصی مقام معظم 
رهبری در یکی از شبکه‌های اجتماعی بود. در این پیام 
که به همراه عکس شلیک موشک همراه بود، نوشته شده 
بود: »ما به آنها سیلی خواهیم زد، این را هم دشمنان بداند 

و هم دوستانی که دل‌شان می‌لرزد.«
سردار سلیمانی هم با انتشار عکس خود در کنار مقام 
معظم رهبری به سوره شعرا اشاره کرد و نوشت: »آنان که 
ظلم و ستم کردند به‌زودی خواهند دانست که به چه 

کیفرگاهی بازمی‌گردند.«
باقری، رئیس ستادکل نیروهای مسلح با تاکید بر اینکه 

نظام سلطه فعلا توان درگیری با ایران را ندارند، گفت: 
»البته ما هم قصد درگیرشدن با آنها را نداریم، اما در 
رقابت دائمی با آنها در حوزه‌های مختلف ازجمله حوزه 

موشکی قرار داریم.«
محسن رضایی هم در واکنش به این موضوع اعلام کرد: 
»این تازه شروع انتقام از داعش بود. سیلی بزرگ‌تر در راه 
است. عذابی سخت در انتظار سران تروریست‌هاست و 

قصاص ما سخت و به‌یادماندنی خواهد بود.«
الیاس نادران، نماینده سابق مجلس شورای اسلامی هم 
با انتشار عکس موشک شهاب نوشت: »یک‌ روز می‌گفتیم 
موشک جواب موشک... حالا به پشتوانه جوان‌های سپاه 

می‌گوییم موشک جواب ترقه.«
الیاس حضرتی، نماینده تهران در مجلس شورای 
اسامی هم نوشت: »دست‌مریزاد به برادرانم در سپاه 
پاسداران برای پاسخ قاطع به 
دشمن تکفیری. دشمن بداند 
کوچک‌ترین تعرض به خاک 

ایران بی‌پاسخ نمی‌ماند.«
امیرعبداللهیان، مشاور امور 
بین‌الملل رئیس مجلس هم 
در توییتی اعلام کرد: »سپاه 
پاسداران به تلافی عملیات 
تروریستی اخیر در تهران، مرکز 
فرماندهی تروریست‌ها در سوریه 
را موشک‌باران کرد. این فقط یک 

هشدار نرم بود!«
سیدحسین نقوی‌حسینی، 
دیگر نماینده مجلس شورای 
اسامی اعلام کرد که سپاه 
پاسداران خواب دشمنان ایران 
اسامی را در هر نقطه‌ای از جهان آشفته می‌کند؛ 

عملیات امشب صرفا یک سیلی بود.« 
محمدعلی ابطحی، مشاور رئیس دولت اصلاحات هم 
در پیامی نوشت: »حمله موشکی از داخل خاک ایران به 
داعش، ایرانی‌ترین کاری است که غرور ملی را احیا کرد 

و باعث شد به ایرانی‌بودن‌مان افتخار کنیم.«
همچنین عطاءالله مهاجرانی، کارشناس شبکه 
»بی‌بی‌سی« در توییتی نوشت: »حمله موشکی به 
مقر داعش در دیرالزور فراتر از حمله به داعش و انتقام 
شهیدان عملیات ترور در تهران است؛ پیامی روشن، 

مقتدرانه و به‌هنگام به همه.« محمدعلی وکیلی، دیگر 
نماینده تهران با بیان اینکه درود بر یاران قاسم سلیمانی 
که دل مردم را شاد کردند، نوشت: »حمله موشکی ایران 
به مقر تکفیری‌ها پیام روشنی به حکام متوهم سعودی 
است که بدانند در هنگام نیاز هزاران موشک قلب منافع 

آنها را در منطقه هدف قرار خواهند داد.«

 پرده چهارم: واکنش بازیگران و هنرمندان
سیدعباس صالحی‌امیری، معاون وزیر فرهنگ و ارشاد 
اسلامی در پیامی در شبکه‌های مجازی اعلام کرد: 
»قدرت موشکی ایران »دیرالزور« را درهم کوبید. زور 
آمریکایی و زر سعودی و تزویر داعشی، صلابت علوی را 

بهتر خواهد شناخت.«
بهنوش بختیاری و امیر نوری هم از بازیگران سینما و 
تلویزیون با انتشار پیامی در شبکه مجازی ابراز خوشحالی 

کردند. 
بهنوش بختیاری در همین راستا نوشت: »حمله 
موشکی سپاه پاسداران به شکل دقیق و موفقیت‌آمیز 
به تروریست‌های تکفیری در شرق سوریه... ما اینیم... 
ریخته‌شدن هیچ خونی بی‌جواب نمی‌ماند در مملکت 

من ایران.«
نفیسه روشن، بازیگر سینما و تلویزیون هم با بیان اینکه 
بسیار از جنگ نفرت دارد و آرزومند است که هیچ زمانی 
جنگی در کشور صورت نگیرد، ‌تصریح کرد: »اقدام 
شب‌گذشته سپاه پاسداران کشورمان، بسیار برایم 
خوشایند بود؛ چراکه با این حرکت تمام دنیا متوجه 
شدند که ایران در کمال آرامش و سکوتی که دارد، مقتدر 

است و در زمان‌های حساس با اقتدار عمل می‌کند.«

 پرده آخر: شور و شعف مردم
هرچند می‌توان درباره حمله موشکی به تروریست‌های 
تکفیری در سوریه تا ماه‌ها سخن گفت و رازهای نهان 
این حادثه را نمایان کرد ولی می‌توان با جرات گفت 
که عملیات »لیله‌القدر« بعد از ماجرای 17 خرداد 
و ناراحتی مردم از خون‌های به‌ناحق ریخته‌شده 
در مجلس شورای اسامی و حرم مطهر، شادی را 
بین آنها زنده کرد. شور و شعف بین جوانان و مردم 
در فضای مجازی و کوچه و بازار موج می‌زند. پاسخ 
قاطع موشک در برابر ترقه‌بازی داعشی‌ها، باعث 

غرور و سرافرازی مردم شد. 
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یادداشت، اخبار و گزارش‌هایی از تازه‌های سیاست

ولایتی: مستقل‌ترین کشور جهان 

پاسخ قاطع به تروریست‌ها داد

علی‌اکبر ولایتی در صفحه اینستاگرام خود با اشاره  

به حمله موشکی سپاه پاسداران انقلاب اسلامی ایران 

به مواضع داعش این اقدام را ارزشمند خواند و نوشت: 

»مستقل‌ترین کشور جهان با اقتدار، پاسخ قاطع به بدخواهان، 

تروریست‌ها و دشمنان خود را در هر جایی که باشند داده و 

خواهد داد و امنیت ایران اسلامی خدشه‌ناپذیر است.« وی 

گفته است: »اقدام ارزشمند، باصلابت و نرم سپاه پاسداران 

انقلاب اسلامی در انهدام مواضع تروریست‌های داعش نمونه 

و بخشی از توان بازدارندگی و بالای دفاعی کشور، همه‌جانبه و 

پشیمان‌کننده است که برای دشمنان می‌تواند بسیار کوبنده‌تر 

هم باشد.« ولایتی تصریح کرد:‌ »امنیت، آرامش، توسعه و 

پیشرفت در سایه اقتدار نظام مقدس جمهوری اسلامی ایران 

با پشتیبانی ملت شریف و بزرگ ایران اسلامی، رهبری داهیانه 

مقام معظم رهبری، عزم جزم و همت مسئولان دلسوز و وحدت 

یاد و نام شهید والامقام حاج‌حسن طهرانی‌مقدم، پدر موشکی 

ایران گرامی باد.«

 روحانی: توجه رهبری موجب 

عزم ملی در آسیب‌های اجتماعی شد

رئیس‌جمهوری حل آسیب‌های اجتماعی را از دغدغه‌های  

مشترک مسئولان و مردم دانست و افزود: ‏»عنایت و 

توجه ویژه رهبر ‏معظم انقلاب در این زمینه موجب بیداری و 

هوشیاری مسئولان، عزم ملی و ‏امید همگانی برای موفقیت در 

کاهش آسیب‌های ‏اجتماعی شد‎.« روحانی صبح دیروز در جلسه 

شورای اجتماعی کشور ‏مقابله با فقر و بیکاری را دو اولویت 

اصلی در کنترل آسیب‌های اجتماعی دانست و بر لزوم تدقیق 

آمار، ‏تدوین رویکردهای علمی، سرمایه‌گذاری لازم و همچنین 

آموزش عمومی در این راستا تاکید کرد‎. رئیس شورای عالی 

انقلاب فرهنگی نقش مردم، سازمان‌های مردم‌نهاد، دانشگاه‌ها 

و آموزش و ‏پرورش را در موضوع آسیب‌های اجتماعی برجسته 

شمرد و افزود: »دوبرابر شدن تعداد سمن‌ها در دولت ‏یازدهم 

فرصت مناسبی برای ساماندهی مشارکت عمومی در این زمینه 

است‎.«روحانی نقش شوراها، از روستاها تا شهرها و کلانشهرها 

را نیز در جلب مشارکت‌های عمومی برای ‏کاهش آسیب‌های 

.‎اجتماعی حائز اهمیت دانست

فرجام داعش در »لیله‌القدر«
پاسخ موشکی سپاه به ترقه‌بازی تکفیری‌ها 
تحولات منطقه را وارد فاز جدیدی کرد. این 
نخستین حمله یگان‌های موشکی نیروهای 
مسلح به خارج از مرزهای کشورمان در 
سه دهه گذشته است. ایران پس از روسیه 
دومین کشوری به‌شمار می‌آید که با 
موشک‌های میان‌برد نقطه‌زن، مواضع 

گروه تروریستی داعش را در خاک سوریه هدف قرار می‌دهد. 
در نگاه اول در انتخابی هوشمندانه »دیرالزور« مورد هدف قرار گرفت 
تا پایتخت احتمالی داعش در آینده به گورستان آن تبدیل شود. 
شواهد حاکی از آن است که این گروه تروریستی در دوماه گذشته 
پس از متحمل‌شدن شکست‌های سنگین در استان‌های رقه، 
حمص، حماه و الحاق، زمینی بین عراق و سوریه، بخش قابل‌توجهی 
از نیروها و تجهیزات خود را به این استان منتقل کرده و برای تغییر 

پایتخت خود از الرقه به دیرالزور خیز برداشته است. 
پایگاه‌های اصلی تروریست‌های داعش در بخش شرقی استان 
دیرالزور ازجمله مناطق »البوکمال، ابوحمام، صالحیه، المیادین و 
الحجنه« مستقرند و با توجه به اجتماع بخش مهمی از تروریست‌ها 
در منطقه دیرالزور، مقرهای فرماندهی، دپوی تجهیزات انتحاری 
و لجستیکی و مراکز پشتیبانی و عملیاتی آنها نیز در این استان 
قرار گرفته است. بر این اساس به‌رغم روزه سکوت حامیان رسانه‌ای 
تروریست‌های تکفیری، با قاطعیت می‌توان گفت که این عملیات 

با موفقیت همراه بوده است. 
اما به نظر می‌رسد این عملیات پیام‌هایی فراتر از پاسخ به اقدامات 
تروریستی داعش در تهران داشت. موشک‌های به‌کار رفته در این 
عملیات برای هدف قرار دادن مواضع داعش در 650 کیلومتری 
مبدا، میان‌برد بود حال آنکه موشک‌های با برد بلند ایران دوهزار 
کیلومتر آن‌سوتر را نشانه می‌روند. به‌طور مثال فاصله تل‌آویو، دومین 
شهر پرجمعیت صهیونیست‌ها تا نزدیک‌ترین سایت موشکی سپاه 
که محل آن پیش از این رسانه‌ای شده، کمتر از ۱۱۰۰کیلومتر و در 
تیررس موشک شهاب۳، سجیل و قدر با بردهای1150، 1900 و 
1950 کیلومتر است. این به‌منزله آن است که اسرائیل باید بیش از 
همیشه احساس خطر کند. درواقع اینک سران رژیم صهیونیستی 
این پیام را عمیقا و بیش از هر زمان دیگری دریافت کردند که »اگر 
غلطی از آنها سر بزند جمهوری اسلامی، تل‌آویو و حیفا را با خاک 

یکسان خواهد کرد.« 
فاصله کرمانشاه تا ریاض هم بیش از ١٦٠٠ کیلومتر نیست. 
پیام واضح این عملیات به سعودی‌ها روشن است؛ حکام 
آل‌سعود نباید دلخوش به قرارداد نظامی بی‌سابقه خود با تاجر 
نیویورکی، پایشان را بیش از این از گلیم‌شان درازتر کنند. حالا 
عربستان ماجراجویی‌های خود را با این عکس‌العمل و شرایط 
جدید منطقه تنظیم می‌کند. علاوه‌بر آن، ریاض این هشدار را 
درخواهد یافت که گسیل داشتن تروریست‌های مورد حمایت 
خود به ایران، بازی خطرناکی است که هرچند خود شروع‌کننده 
آن خواهد بود ولی پایان غافلگیرکننده‌ای خواهد داشت که 

کسان دیگری رقمش خواهند زد. 
در این میان یکی از اهداف کلان عملیات »لیله‌القدر« تاثیرگذاری 
بر ادراک بازیگران مختلف و تغییر و بازنویسی محاسبات غلطی بود 
که به‌واسطه پالس‌های غلط‌تر ارسال‌شده از داخل در سطوح عالی 
نظام، طی یک‌سال گذشته رقم خورده بود؛ پالس‌های غلطی از 
جنس »دنیای فردا، دنیای گفتمان‌هاست نه موشک‌ها«، »تصویری 
از شهرهای زیرزمینی نشان دادند که برجام را برهم بزنند«، »روی 

موشک شعارهایی نوشتند تا برجام را برهم بزنند« و... . 
این عملیات خط و نشانی برای گردن‌کشی‌های ترامپ و دوستان 
جمهوری‌خواهش هم بود. جمهوری اسامی ایران با این اقدام 
در وهله نخست این‌بار به صورت کاملا عملیاتی نشان داد که 
تحریم‌های جدید سنا که حالا در سرازیری تصویب قرار گرفته 
کوچک‌ترین خللی به اراده نظام بر تقویت برنامه موشکی ایران 

وارد نخواهد ساخت. 
این عملیات در حقیقت حمله پیش‌دستانه‌ای به روزنه ورود آمریکا 
و متحدانش به برنامه موشکی ایران محسوب می‌شود؛ حمله‌ای 

که درنهایت برجام موشکی را در نطفه و برای همیشه خفه کرد. 
کاخ سفید هم درخواهد یافت که سه‌گانه تحریم و فشار از بیرون، 
ناامنی و بی‌ثباتی از درون و دوقطبی‌سازی و تولید شکاف اجتماعی، 
این‌بار کارآمد نبوده و چرخ‌های برنامه موشکی ایران را همانند برنامه 
هسته‌ای از کار نخواهد انداخت. به بیان دقیق‌تر، پیام راهبردی این 
اقدام آن‌هم دقیقا سه روز بعد از تحریم سپاه در سنای آمریکا این 
بود که برنامه موشکی ایران هیچ‌گاه مانند برنامه هسته‌ای قربانی 
برجام دو نخواهد شد و ایران بر سر توان نظامی خود با هیچ‌کس 

معامله نخواهد کرد. 
از منظری دیگر همچنین نباید فراموش کرد که انتخاب استان‌های 
کردنشین برای شلیک موشک‌ها در شرایطی که به دلیل بهره‌مندی 
ایران از موشک‌های دوربرد امکان انجام این عملیات از سایر نقاط 
کشور نیز فراهم بود، تا حد زیادی برنامه نفوذ دشمن را در این 

مناطق برهم زد و عامل اتحاد ملی شد. 
این ماجرا برای داخل نیز پیام روشنی داشت؛ مردم بیش از 
پیش به این واقعیت پی بردند که برنامه موشکی ایران برخلاف 
ادعای برخی سیاسیون، ابزاری برای ماجراجویی نیست، تاریخ 
انقضای دوگانه جعلی »موشک-گفتمان« سر رسیده و این 
دستاوردهای موشکی است که بیش از هر چیز تامین‌کننده 

امنیت کشور است. 

 یادداشت

رئیس قوه قضائیه در جلسه مسئولان عالی قضایی:

همکاری‌کنندگان با دشمن محارب و مفسد فی‌الارض هستند
صادق آملی‌لاریجانی در جلسه مسئولان عالی قضایی 
با تاکید بر لزوم پاسخ قاطع به اظهارات مداخله‌جویانه 
وزیر امور خارجه آمریکا، این دشمنی‌ها را دارای 
سابقه طولانی دانست و در عین حال تصریح کرد: 
»نیروهای امنیتی، وزارت اطلاعات و سپاه باید توجه 
داشته باشند که چه‌ کسانی از داخل به دشمن چراغ 
سبز نشان می‌دهند. کسانی که با دشمن همکاری 
می‌کنند برخی محاربند و برخی مفسد فی‌الارض 

هستند و باید اقدامات آنها به‌دقت مورد توجه قرار 
گیرد.« رئیس قوه قضائیه در بخش دیگری از سخنان 
خود با اشاره به تصویب تحریم‌های جدید سنای آمریکا 
علیه جمهوری اسامی ایران افزود: »دشمنی‌های 
آمریکا که جلوه‌های متعددی دارد روزبه‌روز تشدید 
می‌شود و گروهی که در حال حاضر در راس قدرت این 
کشور قرار گرفته‌اند گرچه در اصل مواضع با اسلاف 

خود مشترکند، اما در ابراز دشمنی صریح‌ترند.«

 روز جهانی قدس، نماد اعلام مظلومیت 
ملت فلسطین

آملی‌لاریجانی در ادامه با اشاره به در پیش بودن روز 
جهانی قدس، این روز را نماد اعلام مظلومیت ملت 
فلسطین و جنایات رژیم صهیونیستی برشمرد و تصریح 
کرد: »امروز کشورهای سلطه تلاش می‌کنند که با 
ایران‌هراسی، توجه جهان اسلام را از دشمن قدیمی و 
واقعی‌اش یعنی رژیم صهیونیستی برگردانند و نگاه‌ها 

را معطوف به ایران کنند؛ این جنایتی است که توسط 
آمریکا و اذناب آن در جهان اسلام صورت می‌گیرد، 
بر همین اساس همگی موظفیم با گرامیداشت روز 
جهانی قدس و حضور باشکوه در راهپیمایی این 
روز، توطئه رژیم صهیونیستی و کشورهای سلطه را 
خنثی کرده و این روز را به‌عنوان نماد عظیم وحدت 
جهان اسلام در برابر دشمن حقیقی مسلمانان مطرح 
کنیم.« رئیس قوه قضائیه تصریح کرد: »جمهوری 
اسامی تنها با اقتدار و استحکام خود و اتکا به 
توان و نیروی داخلی به‌ویژه در زمینه‌های گوناگون 
اقتصادی می‌تواند از مخاطرات عبور کند و در برابر 

دشمنی‌ها و توطئه‌ها بیمه شود.«

 قوه قضائیه

می‌توان با جرات گفت که عملیات 

»لیله‌القدر« بعد از ماجرای 17 خرداد 

و ناراحتی مردم از خون‌های به‌ناحق 

ریخته‌شده در مجلس شورای اسلامی 

و حرم مطهر، شادی را بین آنها زنده 

کرد. شور و شعف بین جوانان و مردم 

در فضای مجازی و کوچه و بازار موج 

می‌زند. پاسخ قاطع موشک در برابر 

ترقه‌بازی داعشی‌ها، باعث غرور و 

سرافرازی مردم شد

ش
زار
گ    

 

فراکسیون امید حادثه تروریستی 

مجلس را بررسی می‌کند

شهروز برزگر، عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست  

خارجی مجلس از تشکیل کمیته‌ای در فراکسیون امید و 

کمیته‌ای در این کمیسیون برای بررسی حادثه تروریستی مجلس 

خبر داد. وی تصریح کرد: »کمیته پنج‌نفره در فراکسیون امید برای 

بررسی حادثه تروریستی مجلس تشکیل شده است. قرار است 

این کمیته در راستای روشن‌شدن افکارعمومی و ارائه گزارشی 

به نمایندگان و مردم بررسی‌ها و تحقیقات لازم را انجام دهد.« 

وی گفت: »اعضای این کمیته شامل محمدرضا بادامچی، اردشیر 

نوریان، محمدجواد فتحی، قاسم میرزایی‌نکو و بنده هستیم 

که امیدواریم این گزارش را بعد از تعطیلات مجلس تهیه و به 

فراکسیون ارائه دهیم.« این عضو کمیسیون امنیت ملی همچنین 

گفت: »کمیته ویژه‌ای در کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی 

مجلس تشکیل شده است که این کمیته شامل اعضای کمیته امنیت 

و نمایندگان داوطلب این کمیسیون است تا بررسی‌ها و گزارش 

خود را به کمیسیون امنیت ملی جهت تهیه گزارش تکمیلی برای 

ارائه به صحن علنی و قرائت در مجلس ارائه کند.«

سرکرده گروهک تروریستی 

انصارالفرقان به هلاکت رسید

در عملیات رزمندگان قرارگاه قدس نیروی‌زمینی سپاه در  

ارتفاعات قصرقند سیستان‌وبلوچستان، جلیل قنبرزهی، 

سرکرده گروه تروریستی انصارالفرقان به هلاکت رسید. جسد 

این تروریست بین‌المللی به همراه چهار نفر از معاونان و عواملش 

هم‌اکنون در اختیار نیروی‌زمینی سپاه است. این تروریست 

تکفیری به‌خاطر جنایات گسترده در مرزهای جنوب شرق 25 

سال سوژه تعقیبی نیروهای امنیتی ایران بود.  انفجار در مراسم 

تاسوعای حسینی چابهار، اعزام عوامل انتحاری برای مساجد، 

شهادت جمعی از کارکنان ناجا در سال 77، حمله به پست 

انتطامی در میدان تامین اجتماعی زاهدان و ده‌ها جنایت دیگر 

ازجمله جرم‌های وی بوده است.  جلیل قنبرزهی سرکرده گروهک 

انصارالفرقان از منابع مالی کشورهای عربی حمایت می‌شد و 

جلسات زیادی را با نیروهای آمریکایی مستقر در افغانستان 

جهت ضربه‌زدن به ایران داشت.  براساس اسناد اطلاعاتی، 

گروهای جندالشیطان مالک ریگی، جیش‌الظلم و گروه‌های 

تکفیری، زاییده اقدامات و برنامه‌ریزی‌های او بوده است. 

 محمودرضا کریمی
روزنامه نگار

 محمد جعفری
روزنامه‌نگار

سلفی با ذوالفقار
گزارش »فرهیختگان« از واکنش‌های داخلی به عملیات »لیله‌القدر«

  دولتمردان آمریکایی از ابتدای   
 پیروزی انقلاب همواره به‌دنبال 
 تغییر نظام جمهوری اسلامی بوده‌اند 
 اما نخواهند توانست به ملت ایران 
 سیلی بزنند بلکه این ملت است 
که به آنها سیلی خواهد زد. 
فرمانده معظم کل قوا


